



Проводы белых ночей'' в Ивдельском районе омрачились трагедией''

Североуральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области мужчина обвиняется в убийстве с использованием ружья

29.06.2008 около 10-00 час. в своей автомашине «УАЗ», находящейся на лесной дороге, в 500 м. от п. Оус, Ивдельского района обнаружен труп местного предпринимателя, 1972 года рождения с огнестрельным ранением в области левого плеча.

Североуральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

На место происшествия выехала постоянно действующая следственно-оперативная группа по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений под руководством заместителя руководителя Североуральского МРСО в составе старшего следователя и работников уголовного розыска Ивдельского ОВД.

В ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий установлено, что в тот день рано утром, во время распития спиртных напитков в связи с проводами «белых ночей» на берегу озера в окрестностях п. Оус, у потерпевшего «К» произошла драка с одним из жителей поселка. Принятыми мерами местонахождение данного гражданина было установлено, и он доставлен к следователю.

При допросе в качестве подозреваемого «Ш» (фамилия в интересах следствия не называется), 1969 года рождения дал признательные показания и рассказал, что после драки с потерпевшим, он ушел домой, где взял охотничье ружье и на мотоцикле поехал обратно к озеру, чтобы отомстить «К».

Увидев, что навстречу едет автомашина «УАЗ», за рулем которой находился потерпевший, «Ш» несколько раз выстрелил в него из ружья пулями 16 калибра, после чего с места происшествия скрылся.

«Ш» следователем предъявлено обвинение по вышеуказанной статье Уголовного кодекса, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Орудие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

преступления – ружье изъято. До ареста обвиняемый работал в ООО «Магистраль» машинистом бульдозера, на иждивении, как и потерпевший, имеет двух несовершеннолетних детей.

08 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/723480>